
 

 

З В І Т  

про виконання плану роботи  

Богодухівської районної  державної адміністрації  

на ІІ квартал 2011 року, затвердженого розпорядженням  

голови райдержадміністрації від 22.03.11 №  108 
 

 

Планом роботи районної державної адміністрації на ІІ квартал               

2011 року, затвердженим розпорядженням голови райдержадміністрації                

від 22.03.11 №  108, було заплановано до виконання 777 питань.   

Значна  увага районної державної адміністрації при його виконанні 

була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, 

актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями та дорученнями голови обласної та районної державних 

адміністрацій, програмами, прийнятими районною радою, та заходами і 

цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями 

голови районної державної адміністрації, а також Пріоритетними  напрямами 

роботи райдержадміністрації на 2011 рік, що затверджені розпорядженням 

голови райдержадміністрації від 01.03.11 № 74.  

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної 

державної адміністрації виконані. 

Планом було передбачено 179 питань з перевірки виконання раніше 

прийнятих рішень. В тому числі з перевірки виконання Законів України - 56, 

актів Президента України – 11, актів Уряду – 34, розпоряджень голови 

обласної державної адміністрації – 21, розпоряджень голови районної 

державної адміністрації – 23, доручень голови обласної та голови районної 

державних адміністрацій – 34, інших  документів - 3.  

Протягом звітного періоду  відповідно до Положення про колегію 

районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 19.06.2011 № 300 (зі змінами),  та Регламенту 

районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації  від 13.01.2011 № 13 (зі змінами),  було підготовлено 

всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  проведення  2 планових  

спільних засідань колегії районної державної адміністрації та зборів 

адміністративно-господарського активу району, 1 -  засідання колегії 

райдержадміністрації та 1 – виїзного засідання колегії райдержадміністрації. 

- 27 квітня: «Про підсумки соціально-економічного розвитку району              

в І кварталі 2011 року», «Про хід підготовки до проведення оздоровчої 

кампанії  дітей та підлітків влітку  2011 року», «Про стан функціонування 

мережі поштового зв'язку району», «Про роботу районної державної 

адміністрації, органів місцевого самоврядування району щодо запобігання 

загибелі людей на водних об’єктах, забезпечення вимог безпеки, 

профілактики травматизму та охорони життя людей на воді» та  «Про стан 

додержання антикорупційного законодавства державними службовцями та 
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посадовими особами місцевого самоврядування щодо реалізації у районі  

Плану організації виконання Указу Президента України від 27 жовтня             

2009 року № 870 "Про рішення Ради національної безпеки і оборони України 

від 11 вересня 2009 року „Про стан злочинності у державі та координацію 

діяльності органів державної влади у протидії злочинним проявам та 

корупції"; 

 - 24 травня (виїзне засідання): «Про підсумки роботи підприємств 

району в осінньо-зимовий період  2010-2011 років і завдання щодо 

підготовки  господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери до 

опалювального періоду 2011-2012 років»; 

 - 25 травня: «Про діяльність виконавчих комітетів Іваношийчинської та 

Павлівської сільських рад щодо вирішення соціально-економічних проблем 

своїх територій», «Про хід виконання Програми модернізації матеріально-

технічної бази навчальних закладів Богодухівського району на                       

2008-2012 роки, затвердженої рішенням районної ради від 14 серпня              

2008 року (ХХІІІ сесія  У скликання)» та «Про стан роботи з кадрами, 

організацію навчання та підвищення кваліфікації державних службовців, 

дотримання вимог чинного законодавства про державну службу в апараті, 

управліннях, відділах та інших структурних підрозділах 

райдержадміністрації»; 

 - 22 червня: «Про хід виконання рішення зборів адміністративно-

господарського активу району від 9 серпня 2010 року «Про стан розвитку 

торгівлі, побутового обслуговування населення та цінової ситуації на 

споживчому ринку району», «Про проведення комплексу організаційних 

робіт щодо підготовки сільськогосподарських підприємств району до 

збирання ранніх зернових культур  у 2011 році», «Про заходи щодо розвитку 

галузі тваринництва в сільськогосподарських підприємствах і господарствах 

населення Богодухівського району на період 2011-2012 роки», «Про стан 

розвитку краєзнавства у районі як пріоритетного напрямку роботи бібліотек», 

«Про стан підготовки району до відзначення 20-ої річниці Незалежності 

України» та «Про стан виконання доручень голови обласної та районної 

державних адміністрацій». 

 Загалом у ІІ кварталі 2011 року на спільних засіданнях колегії 

райдержадміністрації та зборах адміністративно-господарського активу 

району  розглянуто 15 питань (13 планових та 2 позапланових), за наслідками 

прийнято 15 розпоряджень голови райдержадміністрації.  

 Всього головою райдержадміністрації  у ІІ кварталі 2011 року було 

прийнято 231  розпорядження, з них:  154 розпорядження з основної 

діяльності,   77 - з кадрових питань. 

 У IІ кварталі 2011 року проводилась робота щодо  забезпечення 

відповідності законодавству проектів розпоряджень голови 

райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів 

райдержадміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству 

України було перевірено 231 розпорядження голови райдержадміністрації. 
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Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку,  

внесено необхідні доповнення та зміни.   

 Було забезпечено проведення 9 тематичних апаратних нарад у голови 

райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, 

начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

райдержадміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та 

організацій району, на яких розглянуто 26 питань. За їх наслідками головою 

райдержадміністрації видано відповідні доручення, вживаються заходи щодо 

їх виконання у встановлені строки.   

 Підготовлено необхідні матеріали та забезпечено проведення                                

3 апаратних нарад у голови райдержадміністрації за участю керівництва 

райдержадміністрації, начальників відділів, завідувачів секторів апарату 

райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних 

підрозділів райдержадміністрації, на яких проаналізовано виконання 

календарного плану проведення райдержадміністрацією основних заходів, 

роботу з контрольними документами та зверненнями громадян протягом 

звітних періодів. У ході їх проведення визначено проблемні питання, 

встановлено шляхи їх виконання, а також сплановано завдання  на наступні 

місяці.   

Сформовані відповідні матеріали щодо стану  справ у районі 

(помісячно).   

Щомісяця та щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть 

проводитися управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами 

райдержадміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за  

підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені 

строки.  

 Щоденно та щотижня узагальнювалися матеріали про перебування 

голови районної державної адміністрації.      

Відповідно до затвердженого у встановленому порядку графіка, 

головою райдержадміністрації  проведено співбесіди з 18 керівниками 

органів місцевого самоврядування району щодо визначення основних 

проблем життєдіяльності територіальних громад. За результатами зустрічей 

головою райдержадміністрації видано відповідні доручення, стан та хід їх 

виконання періодично розглядаються  у порядку контролю на апаратних 

нарадах у голови райдержадміністрації.   

 Протягом звітного періоду в актуальному стані підтримувалися 

документи, що регламентують діяльність районної державної адміністрації, 

вживалися заходи щодо оптимізації її структури. За результатами проведеної 

роботи головою райдержадміністрації прийнято розпорядження                        

від 29.04.2011 № 159 «Про внесення змін до Регламенту Богодухівської 

районної державної адміністрації», від 06.05.2011 № 164 «Про внесення змін 

до Положення про відділ з питань внутрішньої політики, зв’язків з 

громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації», 
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від 06.05.2011 № 165 «Про внесення змін до Положення про апарат районної 

державної адміністрації», від 06.05.2011 № 166 «Про внесення змін до 

положень про управління, відділи та інші структурні підрозділи 

райдержадміністрації», від 06.05.2011 № 167 «Про внесення змін до 

Розподілу обов’язків між головою районної державної адміністрації, його 

заступниками та керівником апарату», від 06.05.2011  № 171 «Про внесення 

змін до Положення про колегію районної державної адміністрації»,                    

від 02.06.2011 № 193 «Про внесення змін до Розподілу обов’язків між 

головою районної державної адміністрації, його заступниками та керівником 

апарату», від 02.06.2011 № 195 «Про затвердження Положення про відділ 

фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації»,           

від 22.06.2011 № 258 «Про затвердження плану роботи Богодухівської 

районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2011 року».  

 Відповідно до Інструкції з питань діловодства, затвердженої  

розпорядженням голови  райдержадміністрації  від 04.05.98 № 210                  

(зі змінами), в  райдержадміністрації забезпечено чітку організацію 

діловодства.  

У ІІ кварталі 2011 року зареєстровано 712 вхідних документів, що 

надійшли до райдержадміністрації. Направлено 731  вихідний документ. 

Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло 469 вхідних 

документів, відправлено -  316. Реєстрація електронної пошти ведеться в 

окремо заведених журналах.  

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови 

обласної і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на 

забезпечення  оперативного контролю за виконанням законів України, актів 

Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови 

обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних 

програм райдержадміністрації, простої кореспонденції.  

Облік контрольованих завдань проводиться систематично. 

Протягом ІІ кварталу 2011 року здійснювався контроль за виконанням 

592 документів. Забезпечено вчасне виконання 22 розпоряджень, 17 доручень 

голови облдержадміністрації, зняття з контролю 18 розпоряджень,                       

14 доручень голови райдержадміністрації, 182 документів простої 

кореспонденції. На виконання документів, що мають тривалий термін 

виконання, забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів.  

Контролювався хід виконання 7 районних програм, затверджених 

рішеннями районної ради.   

Відповідно до затвердженого плану управліннями, відділами та іншими 

структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні 

заходи щодо розвитку галузей економіки району. Більшість промислових 

підприємств району наростили обсяги реалізації продукції, 

сільгосппідприємства розпочали збирання ранніх зернових культур, 

підприємствами житлово-комунального господарства проводиться комплекс 
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заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2011-2012 років.             

В усіх освітніх закладах району завершуються поточні, а в окремих і 

капітальні ремонти.  

Промисловими підприємствами району, які входять до кола звітуючих,  

за І півріччя 2011 року реалізовано товарів, робіт і послуг на суму                         

66,9 млн. грн. 7 із 10 підприємств галузі збільшили обсяги виробництва.             

У загальному обсязі реалізованої продукції області питома вага району 

складає 0,2%. Реалізовано на одну особу промислової продукції  на суму  

1659 грн.  

Рівень середньомісячної заробітної плати в галузі  зріс на 22%, 

надходження по податку з доходів працівників - на 20%, середньооблікова 

чисельність працюючих – на 5%.  Разом з тим, середня заробітна плата 

одного штатного працівника, яка за І півріччя поточного року становила  

1354 грн., на  17% менша, ніж середньорайонний показник.   

Промислові підприємства району забезпечили 19% надходжень  по 

податку з доходів фізичних осіб та  18% - внесків до Пенсійного фонду 

України. Найбільшими платниками податків є ПАТ «Первухінський 

цукрозавод», ЗАТ «Богодухівський м’ясокомбінат»,  ТОВ «Богодухівський 

молзавод» та 2 підприємства – ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор» і 

Богодухівський електромеханічний завод ДНВП «Об’єднання Комунар», які 

сплачують податки за місцем здійснення виробничої діяльності, а не за 

місцем їх реєстрації. 

Суттєвий внесок у загальні результати промислової діяльності 

забезпечили підприємства харчової промисловості та переробки 

сільгосппродукції, якими вироблено та реалізовано продукції на суму                

64,2 млн. грн., що складає 96% від загальної реалізації галузі. Підприємства 

внесли певний вклад у наповнення продовольчого ринку не лише району, але 

й за межами області. Ними виготовлено різних видів продукції в кількості  

4,3 тис. тонн. ТОВ «Богодухівський молзавод» братиме участь у 

Всеукраїнському конкурсі «Кращий вітчизняний товар 2011 року»,                  

ЗАТ «Богодухівський м’ясокомбінат» розпочав прийом на забій свиней,           

ПАТ «Первухінський цукрозавод» за заявками господарств буде надавати 

транспортні послуги по перевезенню цукрових буряків та залучати 

бурякозбиральну техніку  для копання корнеплодів. 

Недостатня кількість обігових коштів на підприємствах району, 

низький рівень рентабельності стримує вкладення інвестицій в технічне 

переобладнання та модернізацію виробництва. На сьогодні коефіцієнт зносу 

основних фондів у промисловості складає більше 65%. Найгірша ситуація на 

УВП УТОС,  де він становить 93%. Разом з тим,  обсяги інвестицій в 

основний капітал склали близько 1 млн. грн. Значні суми капіталовкладень 

забезпечило ЗАТ «Богодухівський м’ясокомбінат» у реконструкцію та 

відновлення роботи забійного цеху та ПАТ «Первухінський цукрозавод» 

щодо запровадження автоматизації системи контролю за електроенергією та 

заміни фільтрів густого сиропу. 
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Вивчається можливість щодо використання частини будівлі 

Богодухівської районної друкарні, яка працює в режимі неповної зайнятості.  

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому 

ринку відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 31.05.08 № 323. Проведено аналіз торгів (тендерів) на закупівлю товарів, 

робіт та послуг за державні кошти, цільового використання коштів бюджетів 

на будівництво реконструкцію і утримання об’єктів, надходження податку з 

доходів фізичних осіб та середньомісячну заробітну плату в розрізі 

підприємств району.  Забезпечено ефективність роботи комунальних 

підприємств району, які є спільною власністю територіальних громад сіл, 

селищ, міста Богодухівського району.    

Розроблено та затверджено у встановленому порядку районні заходи 

щодо організації виконання Концепції розвитку сфери побутового 

обслуговування населення області на 2011-2015 роки та Перспективного 

плану розвитку мережі підприємств побутового обслуговування населення 

області на 2011-2015 роки. 

Проведено ярмарки за участю промислових та сільськогосподарських 

підприємств району. Представлено виставкову експозицію промислових 

підприємств району  на  ХІ міжрегіональному універсальному оптово-

роздрібному Курському Коренському ярмарку 24-26 червня 2011 року в               

м. Свобода Золотухінського району Курської області.  

Відбулися заплановані засідання місцевих рад підприємців з питань: 

промисловості, транспорту і будівництва, торгівлі, сільського господарства.  

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 

інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 

стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового 

комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

Всі господарства району  розпочали збір ранніх зернових культур.             

За оперативними даними урожайність на сьогодні складає 31,4 ц/га, в тому 

числі озимої пшениці – 31,8 ц/га, ячменю -22,2 ц/га, що значно більше, ніж                    

у 2010 році. За темпами збору та врожайністю ранніх зернових культур 

лідерами є: ТОВ “Трайгон Фармінг Харків”, ТОВ СП «Родіна»,                      

СФГ «Промінь» та ФГ «Шубське». 

На полях задіяно 122 комбайни. 

Посіви  цукрових буряків на площі 2162 га знаходяться в доброму стані 

і очікується краща урожайність, ніж торік.  За сприятливих погодних умов  

урожайність соняшнику планується отримати понад 20 ц/га. 

У порівнянні з початком року в  сільгосппідприємствах району 

поголів’я великої рогатої худоби  зросло на 8%, в тому числі корів – на 1%, 

поголів’я свиней – на 40%. Найбільший приріст поголів’я великої рогатої 

худоби забезпечили ПСП ім. Шевченка (25%),    КСП “Балабанівське” (24%), 

СВК ім. Каразіна (14%).   

У районі зареєстровано нове господарство ТОВ «Богодухівська 

ферма», яке викупило сільгосптварин у ТОВ «Трайгон Фармінг Харків”. 
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Поголів’я свиней зросло в основному за рахунок закупівлі 315 голів 

відгодівельного молодняку ФГ «Шубське». За рахунок власного відтворення 

найбільший приріст свинопоголів’я відмічається в ТОВ СП “Родіна” –  на 

77%, ТОВ Агрофірма “Телець” – на 56%. 

 Зменшення валового виробництва продукції тваринництва відбулося за 

рахунок низького рівня кормозабезпеченості галузі, який становив 65% від 

потреби та за рахунок загального зменшення утримуваного поголів’я великої 

рогатої худоби проти відповідного періоду 2010 року. Відбулося зменшення 

продуктивності худоби, зокрема, зменшився надій молока на середньорічну 

корову на 361 кг (19%) і склав 1589 кг. Середньодобовий приріст молодняку 

великої рогатої худоби зменшився на 22%. У свинарській галузі відмічається 

ріст середньодобових приростів молодняку свиней на відгодівлі на 4%. 

Погіршилась ситуація щодо розрахунків  ТОВ “Богодухівський 

молзавод” із товароздатчиками району. Станом на 01.07.2011 заборгованість 

склала понад 830 тис. грн., причому за червень зросла більше ніж на               

100 тис. грн.  

 В даний час в сільгосппідприємствах району ведеться робота по 

організованому проведенню літньо-табірного утримання худоби, заготівлі 

кормів і підготовки тваринницьких приміщень та обладнання до роботи в 

осінньо-зимовий період 2011-2012 років. 

 Сільгосппідприємствами району закуплено  15 одиниць 

сільгосптехніки на суму 8,3 млн. грн.  

Проведено аналіз діяльності аграрного комплексу району  щодо  

розвитку галузей рослинництва та тваринництва, фінансового стану 

сільгосппідприємств, проведення комплексу весняно-польових робіт, стану 

розрахунків по орендній платі та земельні і майнові паї. 

Забезпечено здійснення контролю за організацією догляду за посівами 

сільськогосподарських культур, ходу заготівлі кормів та підготовки 

тваринницької галузі сільгосппідприємств району до зимівлі, стану 

підготовки зернозбиральної техніки до збирання врожаю зернових культур в 

2011 році.  

Протягом ІІ кварталу 2011 року проведено усі заплановані наради, 

семінари-навчання спеціалістів господарств (головні зоотехніки, головні 

агрономи, головні інженери) по всіх галузях сільськогосподарського 

виробництва.  

 Населення району систематично інформувалось про діяльність 

сільгоспформувань через районну газету «Маяк».  

 Значну увагу у своїй роботі районна державна адміністрація приділяла 

питанням будівництва.  

  У межах виділеного фінансування філією ۥۥБогодухівський 

райавтодорۥۥ виконано власними силами робіт на суму 1,7 млн. грн. 

Продовжувалася газифікація домоволодінь у районі - до природного газу 

підключено 22 домоволодіння.  
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Введений в експлуатацію один індивідуальний житловий будинок. Для 

забезпечення виконання програми ۥۥВласний дімۥ  ۥ на сторінках районної 

газети «Маяк» у червні поточного року надано роз’яснення  щодо умов 

надання кредитів сільському населенню на будівництво, купівлю та 

газифікацію житла. До райдержадміністрації з зазначеного питання звернувся 

один мешканець району. 

Продовжуються роботи з  реконструкції  дошкільного навчального 

закладу в с. Крисине.  

Проблемним у районі залишається питання щодо визначення джерел 

фінансування робіт з виготовлення та корегування містобудівної 

документації, а саме генеральних планів населених пунктів, схем планування 

територій. 

У ІІ кварталі 2011  року було проведено 4 засідання районної комісії з 

вибору земельних ділянок під будівництво і реконструкцію об’єктів на 

території району, 1 засідання районної комісії з перевірки технічного стану 

споруд та інженерних мереж у районі та 1 засідання районної робочої групи з 

питань реформування житлово-комунального господарства. 

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад 

району з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель  і споруд, 

інженерних мереж, одержання дозволів на будівництво. Проведено необхідну 

роботу щодо оформлення необхідної документації індивідуальним 

забудовникам з питань можливості будівництва будівель та споруд на 

індивідуальних садибних ділянках громадян в сільській місцевості. 

Особливу увагу було направлено на забезпечення розрахунків 

підприємств житлово-комунального господарства за спожиті енергоносії та 

розрахунків споживачів за надані житлово-комунальні послуги. 

Станом на 01.07.2011 року рівень розрахунків склав за послуги: з 

водопостачання – 65 %, в т.ч. населення – 94 %; житлово-комунального 

господарства  -  95 %,  в т. ч.  населення - 123% ;  з теплопостачання – 100 %, 

в т.ч. населення – 291 %.               

Борги за спожиту питну воду зросли у 7,3 рази і склали 191,5 тис. грн. 

Найбільше не доплатило населення. Бюджетні установи усіх рівнів 

забезпечили  переплату. 

          Борги за послуги теплопостачання скоротилися майже на 60%. 

Відсутня заборгованість установ району, що фінансуються з місцевих 

бюджетів. Заборгованість установ, що фінансуються з державного бюджету 

за звітний період скоротилася на 18%. 

         У поточному році покращився показник щодо сплати населення за 

послуги з утримання  будинків, споруд та прибудинкових територій. 

Заборгованість скоротилася на 16%. 

Фінансовий стан підприємств житлово-комунального    господарства не 

дає можливості вкладати кошти на покращення матеріально-технічної бази, 

що приводить до значної зношеності основних фондів, використання 

енергомісткого обладнання, високих питомих та непродуктивних витрат при 
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виробництві комунальних послуг. Три підприємства, а саме:                               

КП «Богодухіввода», КП «Богодухівжитло» та ТОВ «Богодухів-

сількомунсервіс» отримали збиток у сумі  191,6 тис. грн.  

          Постійно проводився моніторинг стану розрахунків за спожиті 

енергоносії. Протягом кварталу проведено 3 засідання районної комісії з 

контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, засідання робочої групи з 

питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних 

об’єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не 

обслуговують належним чином. 

Споживачами району сплачено  12,8 млн. грн. за електроенергію, або 

99% від суми нарахування. Протягом ІІ кварталу рівень розрахунків зріс на 

1,5% і за червень поточного року склав 102%.  Найбільшими боржниками за 

спожиту електроенергію є населення. Його заборгованість складає                   

91%  у загальній сумі боргу.  

Значно покращилися розрахунки за спожитий природний газ. Рівень 

розрахунків склав 104%, тоді як за І квартал - 80%. Разом з тим, 

заборгованість бюджетних установ району зросла на 41% до початку року і 

становила 105,5 тис. грн.  

Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на 

надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних 

ситуацій та надзвичайних подій, пов’язаних з лісовими пожежами, загибелі 

людей на водних об’єктах району.   

Проведено 2 засідання районної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, вживаються необхідні заходи  

щодо виконання прийнятих рішень.  

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі 

на 2008-2012 роки проводилась робота, направлена на попередження 

дорожньо-транспортних пригод, створення безпечних та комфортних умов 

руху на вулично-дорожній мережі району. 

Обсяги пасажироперевезень (з урахуванням обсягів фізичних осіб-

підприємців) склали 142,0 тис. пасажирів, що у порівнянні з відповідним 

періодом минулого року менше на 55,9%. При цьому кількість автобусних 

маршрутів у районі не змінилася, а кількість рейсів дещо зросла. Отже, 

головна причина зменшення показника є те, що  основний перевізник              

ТОВ «АВТО-Ові», зареєстрований за межами району, де і звітує.   

Загальний обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом 

склав 38,8 тис. тонн   і порівняно з відповідним періодом минулого року 

зменшився на 9%. Питома вага перевезених вантажів у загальному обсязі по 

області становила 0,7%. Прослідковується позитивна динаміка з означеного 

показника, який протягом ІІ кварталу поточного року зріс з 80% до 91%.   

Два перевізника ТОВ «АВТО-Ові» та ФОП Цюпка В.Г. отримали 

компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на 

приміських маршрутах в сумі 46,5 тис. грн., що складає 59% від запланованої 

річної суми.  
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За рахунок розширення послуг доходи цеху телекомунікаційних послуг  

№1 зросли  на 6% до показників 2010 року. До мережі Інтернет підключено 

176 абонентів, пільговим категоріям громадян встановлено  5 стаціонарних 

телефонних апаратів.   

Проведена оптимізація мережі поштового зв’язку. Станом на 

01.07.2011  в районі працює 24 відділення зв’язку, із них 1 – пересувне. На 

початок року їх було 28. Три відділення в селах: Кияни, Сухини та Червона 

Нива перейшли до зони обслуговування пересувного відділення центру 

поштового зв’язку №1 та одне  в с. Лозова  - до обслуговування відділенням 

поштового зв’язку Богодухів-3. 

Розширюється торговельна мережа району. У 2011 році відкрито                   

3 магазини, 1 кіоск та 1 кафе і, таким чином,  сьогодні потреби споживачів 

задовольняють 233 підприємства роздрібної торгівлі та громадського 

харчування, 88 кіосків. Розпочато будівництво магазинів на площі Кірова             

в м. Богодухові.  

  Вдалося не лише стабілізувати, але й покращити показник обсягу 

роздрібного товарообороту. За  І квартал 2011 року він склав 19,7 млн. грн., 

що на 51,1% більше, ніж за аналогічний період минулого року.  

Побутовим  обслуговуванням у районі займається  132 суб'єкти 

підприємницької діяльності, з яких: 3 юридичні та  129 фізичних осіб. Лише 

18% населених пунктів району охвачені побутовим обслуговуванням і 

перелік послуг обмежений. Неодноразово на дану проблему акцентувалась 

увага керівників органів місцевого самоврядування, однак суттєвих змін не 

відбулося. Хоча умови у більшості сільських та селищних рад є. Це і вільні 

приміщення, які не використовуються, і попит населення, особливо на такі 

види послуг, як: перукарські, ремонт одягу та взуття тощо. 

На сьогодні цінова ситуація в районі стабільна, ціни не перевищують 

середньообласні, населення забезпечене продовольчими товарами в достатній 

кількості та широкому асортименті.  

Одним із проблемних питань у районі є обмежене коло торговельних 

підприємств, які завозять продукцію місцевих товаровиробників. Ще один 

недолік - порушення законодавства про захист прав споживачів, правил 

торгівлі та санітарних правил. Із  77 перевірених торговельних підприємств 

та підприємств громадського харчування в 39 виявлені порушення.  

Підприємництво сьогодні є повноправним партнером в усіх сферах 

життєдіяльності. Станом на 01.07.2011 в районі зареєстровано                              

98 підприємств малого бізнесу, на яких працює понад 850 громадян. Крім 

того, в державному реєстрі обліковується 1358 фізичних осіб-підприємців, 

які мають 642 найманих працівника. Підприємництво району забезпечує в 

середньому 11-13% від загальних надходжень до місцевих бюджетів району. 

У період запровадження змін до пенсійного законодавства щодо сплати 

внесків до Пенсійного фонду України та Податкового кодексу України  

спостерігалося значне скорочення кількості фізичних осіб-підприємців.                 

З податкового обліку було знято 122 платники, тоді як за відповідний період 
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минулого року – 48. На сьогодні ситуація стабілізується. У червні поточного 

року кількість зареєстрованих підприємців перевищила на 2 особи кількість 

скасованих. 

  12 осіб відкрили власну справу за рахунок надання одноразової 

допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в              

сумі 89,2 тис. грн. 

Фінансовим управлінням райдержадміністрації щомісяця здійснювався 

аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився щоденний 

моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна робота в 

програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, 

проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік 

коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам 

бухгалтерського обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів 

районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 

законодавства.   

Станом  на 01.07.2011 бюджет   району по доходах виконаний на            

102,4 % до затверджених показників. При плані доходів 53,4 млн. грн., 

фактично  надійшло 54,7 млн. грн.  При цьому загальний фонд виконаний на 

101,2 %, спеціальний фонд - 140 %, бюджет розвитку - 105,7 %. 

Рівень виконання власних і закріплених доходів місцевих бюджетів 

склав 108,8%, тоді як за І квартал - 101,2%. Районний бюджет при 

фактичному   надходженні 5,4 млн.грн. перевиконаний   на 3,1 %.    

         Із 24 бюджетів району не забезпечено виконання власних та закріплених 

доходів по двох місцевих бюджетах (Забродівська сільська рада - 98% та 

Губарівська сільська рада - 90%).   

         Податковий борг до місцевих бюджетів  за звітний період збільшився на 

80,5  тис. грн. і склав 298,3 тис. грн. Разом з тим, вжиті заходи дозволили у 

червні  2011 року зменшити суму податкового боргу до місцевих бюджетів на                       

45 тис. грн. Погашена недоїмка по податку з доходів фізичних осіб у                

сумі 30 тис. грн. СТОВ «Вперед» та скорочується сума заборгованості по                           

КП «Богодухіввода» ( за червень зменшена на 12,3 тис. грн.). 

Основним проблемним питанням в районі на сьогодні залишається 

виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України  щодо забезпечення 

в повному обсязі потреби в асигнуваннях на оплату праці працівників 

бюджетних установ за обов’язковими виплатами та на проведення 

розрахунків за енергоносії. 

Дефіцит коштів, який існує у зв’язку з розгалуженістю бюджетних 

установ в районі, при затвердженні місцевих бюджетів і на сьогодні складає                       

10,2 млн. грн. 

Діяльність  районної державної адміністрації  була направлена на 

здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 

громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 
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незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 

дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 

конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 

законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 

матеріального і соціального становища. 

Рівень заробітної плати за І квартал  2011 року по району склав 

1624 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 

32,7 % та перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для 

працездатної особи на 69,2%. 

Станом на 01.07.2011 заборгованість із виплати заробітної плати 

зменшилась порівняно з початком року на 3,8 тис. грн. та склала 

201,8 тис. грн. Борг мають: Богодухівське УВП УТОС - 43,0 тис. грн.;               

КП „Богодухіввода” - 52,5 тис. грн.; ТОВ «Богодухівсількомсервіс» -              

60,6 тис. грн.; ТОВ «Богодухівський комбікормовий завод»  -  45,7 тис. грн. 

Для покращення ситуації у  2011 році проведено 12 засідань комісії для 

розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної 

плати та підвищення рівня оплати праці і 6 засідань тимчасової комісії з 

питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

 Продовжується робота щодо здійснення низки профілактично-

попереджувальних та адміністративно-організаційних заходів, спрямованих 

на викорінення з практики підприємств усіх форм власності  порушень 

діючого законодавства щодо рівня оплати праці. Заслуховувались звіти 

25 керівників підприємств-боржників та підприємств, де спостерігається 

низький рівень оплати праці. 

Збереження та створення робочих місць є одним із головних напрямів 

реалізації Програми зайнятості населення.  

За рахунок усіх джерел фінансування у районі створено 292 нових 

робочих місць, або 50,3% від річного завдання  (580 робочих місць). 

Кількість новостворених робочих місць перевищує обсяги ліквідованих на 

6,9 % (ліквідовано за 6 місяців 2011 року 273 робочих місць).  

У поточному році робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та 

легалізації робочих місць  перевірено 15 суб`єктів господарювання, за 

результатами перевірок виявлено 2 випадки неформальних трудових 

відносин між роботодавцями та найманими працівниками. 

Послугами служби зайнятості скористалось 1466 осіб, з яких 

працевлаштовано 742 (при річному завданні – 980). Рівень працевлаштування 

склав 50,6%. 

 Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення 

кваліфікації 287 осіб (річне завдання - 253 чоловік), залучено до оплачуваних 

громадських робіт 304 громадян (річне завдання 400). Таким чином, 

активними формами зайнятості було охоплено 40,3 % тих, хто перебував на 

обліку. 
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Вдалося покращити виконання плану власних надходжень до бюджету 

Пенсійного фонду України. За звітний період виконання склало 102,1%.  

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги 

склав 75,8 млн. грн., що майже на 6 млн. грн. більше порівняно з відповідним 

періодом минулого року. Середньомісячна потреба в коштах на пенсійні 

виплати зросла на 8,6%.  

Особливої актуальності  набуває питання скорочення недоїмки до 

Пенсійного фонду України. Протягом І півріччя поточного року вона зросла 

майже на 50% і станом на 01.07.2011 склала 319,5 тис. грн. Найбільшу 

заборгованість має   КП «Богодухіввода» - 86,7 тис. грн. 

В районі створено комплексну систему соціального захисту різних 

категорій населення, якою охоплено близько 16 тис. громадян, або кожен 

третій мешканець.  

Кількість сімей, які користувалися житловою субсидією з початку року 

склала 1681, або 9,9% від загальної кількості сімей в районі. Сума 

нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги становить                    

1,3 млн. грн., з яких профінансовано 1,2 млн. грн.  Заборгованість станом на 

01.07.2011 склала 249,3 тис. грн. 

Призначено різного виду державних соціальних допомог на загальну 

суму 11,1 млн. грн. 

Станом на 01.07.2011 року на обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувало 

11659 осіб, з них ветеранів війни – 2509 осіб. 

Профінансовано пільги на надання житлово-комунальних послуг, 

тверде паливо та скраплений газ, послуги зв’язку та інші на загальну суму                      

2064,6 тис. грн. 

В районі налагоджено електронний обмін з організаціями-

постачальниками комунальних послуг. 

Діяльність закладів охорони здоров’я  була спрямована на ефективне 

використання наявних фінансових та матеріальних ресурсів.   

Цільовими профоглядами за І півріччя 2011 року охоплено населення 

на виявлення: артеріальної гіпертонії 51,8%, цукрового діабету 50,8%.  

Проведено флюорографічного обстеження – 47,2%, онкопрофоглядів жінок – 

50,2%, при цьому забезпечується 100% рівень цитологічних обстежень. 

Охоплено профоглядами дітей 99,9%, ветеранів ВВВ – 99,4%, 

здійснено 100% охоплення  вагітних 2-х разовим УЗ-обстеженням, обстежено 

на ВІЛ-інфекцію 304 вагітних,  виявлена 1 ВІЛ-інфікована вагітна. 

За І півріччя поточного року показник захворюваності в районі зріс                  

на 0,7%. Відмічається ріст на 9,7% захворюваності на туберкульоз,                       

на 12,7% - на онкопатологію. Показник первинного виходу на інвалідність 

дорослого населення зріс на 19,7%. 

Залучено позабюджетних коштів на суму 743,1 тис. грн., тоді як за 

відповідний період минулого року - 679,1 тис. грн. 
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Погіршилася ситуація щодо рівня  укомплектованості медичних 

закладів лікарями. Він складає  на  79,6% від потреби.  Недостає 15 лікарів, у 

тому числі  9 - сімейних. 
Особливу увагу районна державна адміністрація приділяє вирішенню 

проблем і захисту кожної конкретної дитини. На первинному обліку 
перебуває 98 дітей-сиріт та дитина, позбавлена батьківського піклування          
(21 дитина-сирота та 77 дітей, позбавлених батьківського піклування).              
 У районі функціонує 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких 

виховується 10 дітей, та  10 прийомних сімей (13 дітей). Всі вони знаходяться 

під соціальним супроводженням районного  центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді.  

 Під особливим контролем знаходиться 52 дитини із 31 сім’ї, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються 

необхідні умови їх  життя, навчання, виховання та розвитку, з них 6 дітей, які 

систематично залишають місця постійного проживання, та 4 дітей, над якими 

скоєно насильство. 

 Проведено 44 рейди «Вулиця», «Вокзал», «Підліток», під час яких 

виявлено 21 дитину шкільного віку. В районі налічується 25 дітей девіантної 

поведінки, всі вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.  

 Виконується спільний план та угода про співпрацю служби у справах 

дітей районної державної адміністрації, районного центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді і кримінально-виконавчої інспекції району 

управління  Державного Департаменту України з питань виконання покарань. 

  З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, сформований реєстр житла. Із              

98 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 74 дітей мають 

право користування житлом, 9 мають право власності на житло, 12, за якими  

не закріплено житло та 2 потребують постановки на квартирний облік,                   

1 дитина перебуває на квартирному обліку.     

Проводиться  робота щодо забезпечення оздоровлення та відпочинку 

дітей. У 21 навчальному закладі району працювали пришкільні табори, де 

відпочило 1306 дітей. Працює стаціонарний оздоровчий табір «Ластівка» 

обласного навчально-виховного комплексу для дітей з вадами розумового 

розвитку-сиріт та позбавлених батьківського піклування, де за червень 

відпочило 54 дитини. 

Охоплено відпочинком та оздоровленням 2247 дітей, або 53%  від 

загальної кількості дітей шкільного віку. 

Вперше на території району був проведений Всеукраїнський місячник 

«Спорт для всіх – спільна турбота», в ході якого були виконані роботи щодо 

облаштування спортивних майданчиків та футбольних полів стадіонів. 

Вперше також в нашому районі був проведений  I етап Всеукраїнської 

Спартакіади державних службовців, участь в якій взяли більше                             

40 працівників державних установ району. 
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Проведено традиційні Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту 

«Богодухівський стрибунець». 

В районі забезпечено  функціонування закладів освіти усіх типів.  

Вживалися заходи щодо покращення матеріально-технічної бази 

загальноосвітніх шкіл району. За рахунок коштів районного бюджету 

придбано автобус великої місткості для підвезення учнів і педагогічних 

працівників до Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Облаштоване  автономне 

водопостачання в Мерлянській ЗОШ І-ІІ ступенів за рахунок позабюджетних 

коштів (4,2 тис. грн.). Завершуються роботи по облаштуванню внутрішніми 

туалетами Хрущовомикитівської ЗОШ І-ІІ ступенів за рахунок батьківських і 

спонсорських коштів (понад 7 тис. грн.) та Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів за 

рахунок субвенції з обласного бюджету районному. У Богодухівській  

гімназії №1 за рахунок батьківських коштів замінено 14 аварійних вікон на 

сучасні енергозберігаючі, система водогону обладнана новим лічильником 

холодної води та  встановлений водонагрівач у їдальні.  

У районі функціонує 11 малочисельних  шкіл, утримання яких 

негативно впливає на фінансування освітньої галузі в цілому. Собівартість 

утримання одного учня становить 10116,20 грн. при доведеному нормативі 

бюджетної забезпеченості - 6043,70 грн.  

Бюджет відділу освіти райдержадміністрації затверджено у сумі                

28 млн. грн., що становить 78% від мінімальної потреби.  Дефіцит бюджету  

складає 7,7 млн. грн. Вирішення проблеми можливе шляхом оптимізації 

мережі закладів освіти, а для цього потрібно вирішити низку питань і, перш 

за все, придбання автобусів для забезпечення надійного підвезення учнів у 

сільській місцевості до закладів освіти. 

За звітний період творчим колективом КЗ «Районний будинок 

культури» було проведено 89 масових заходів: урочистості до державних 

свят, відзначення народних свят, концертні та молодіжно-розважальні 

програми тощо.  

До фонду Богодухівської центральної бібліотечної системи надійшов 

241 примірник документів на загальну суму 7,6 тис. грн. із різних джерел 

комплектування. Від платних послуг за звітний період одержано                   

5,3 тис.  грн., що на 2,3 тис. грн. більше, ніж за відповідний період минулого 

року.  

 Відділами, секторами  апарату райдержадміністрації була проведена 

відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та                   

фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної 

адміністрації. 

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації                     

від 13.01.2011 № 9 здійснено комплексні перевірки діяльності виконавчих 

комітетів  Губарівської, Дмитрівської та Забродівської сільських  рад  щодо 

виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади. За 

результатами перевірок підготовлено акти, які розглянуті на виїзних нарадах  

у цих місцевих радах та передані  виконкомам для усунення недоліків. На 
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сторінках районної газети “Маяк” та веб сайті райдержадміністрації було 

висвітлено результати перевірок та діяльність зазначених рад.  

Звіти міського, селищних та сільських голів  щодо усунення недоліків, 

виявлених за результатами перевірок заслуховуються на апаратних нарадах у 

голови райдержадміністрації (06.04.2011 – звіти Богодухівського міського 

голови Бєлого В.М., Гутянського селищного голови Дьоміна В.І. та 

Шарівського селищного голови Носової М.О.). 

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 

самоврядування, обміну досвідом роботи. 24.06.2011 проведено виїзний 

семінар-нараду з сільськими, селищними, міським головами на базі 

Забродівської сільської ради. Така форма роботи дала можливість  посадовим 

особам місцевого самоврядування   підвищити і оновити свою професійну 

компетентність  шляхом спілкування з колегами, вивчення позитивного 

досвіду роботи з деяких напрямків діяльності.  

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 

місцевих рад Розподілом обов’язків закріплено заступників голови 

райдержадміністрації за місцевими радами району. 

Заступники голови  райдержадміністрації регулярно беруть участь у 

засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводять 

зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій 

району. За результатами участі  складаються відповідні звіти. На територіях 

місцевих рад проводяться сходи громадян, під час яких  ведеться роз’яснення 

державної політики з виконання програм соціально-економічного розвитку та 

вивчається громадська думка щодо роботи органів виконавчої влади. 

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 

матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 

комісій ради.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  

проведено аналіз на відповідність чинному законодавству рішень виконавчих 

комітетів місцевих рад району та розпоряджень сільських, селищних, 

міського голів. Надання консультаційної та правової допомоги виконкомам 

місцевих рад, управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам 

райдержадміністрації здійснюється систематично.  

 Відповідно до покладених завдань робота  була спрямована на правове 

забезпечення діяльності структурних підрозділів райдержадміністрації. 

Систематично надавалась методична та консультаційно-правова допомога 

спеціалістам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної 

державної адміністрації щодо правильного застосування норм законодавства 

під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, 

розробникам проектів розпоряджень голови районної державної 

адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування. 

 Методичну та практичну допомогу стосовно планування своєї 

діяльності, ведення діловодства,  документообігу, організації роботи з 

контрольними документами, зверненнями громадян,  кадрового діловодства, 
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перевірки наказів керівників на їх відповідність чинному законодавству  

надано відділам райдержадміністрації: з питань надзвичайних ситуацій, 

розвитку інфраструктури, управлінню економіки райдержадміністрації. 

Вживаються заходи щодо усунення виявлених недоліків та поліпшення 

роботи цих структурних підрозділів.    

Протягом звітного періоду було перевірено роботу усіх  

консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 

райдержадміністрації за І півріччя 2011 року.  

Всього в райдержадміністрації створено і працюють станом на  

05.07.2011 64 консультативних, дорадчих та інших допоміжних органи, 

персональний склад яких постійно підтримується в актуальному стані                  

(з початку 2011 року розпорядженнями голови райдержадміністрації  внесено  

зміни до 16 із них). Засідання проводяться згідно з відповідними 

положеннями та затвердженими у встановленому порядку (на засіданнях) 

планами роботи. Щоквартально узагальнюється інформація щодо їх 

діяльності, кількості проведення засідань, підготовлених проектів 

розпоряджень голови райдержадміністрації. Так, у І півріччі поточного року 

проведено 180  засідання при  запланованих 153.  

Протягом ІІ кварталу поточного року вивчено детально роботу: 

місцевої ради підприємців з питань сільського господарства (Адаменко М.Г.),  

районної тристоронньої соціально-економічної ради (Зирянова В.В.), 

районної комісії з питань визначення переліку об’єктів і споруд 

життєзабезпечення в умовах надзвичайних ситуацій мирного часу та 

забезпечення передумов створення на них страхового фонду документацій 

(Просяник О.М.). За результатами перевірок складені доповідні записки на 

ім’я голови райдержадміністрації, які направлені головам консультативних, 

дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації  для вжиття 

відповідних заходів.  

Протягом ІІ кварталу 2011 року проводилась цілеспрямована робота 

щодо вдосконалення кадрової політики. Здійснювався постійний контроль за 

виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2011 рік, 

затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 13.01.2011 

№8. 

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при 

райдержадміністрації 25 травня 2011 року, на якому було розглянуто                 

3 питання: «Про вжиті заходи щодо покращення роботи з реалізації завдань у 

сфері державної кадрової політики, визначених актами і дорученнями 

Президента України», «Про дотримання антикорупційного законодавства та 

запобігання проявам корупції в районній державній адміністрації», «Про 

підсумки проведення І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий 

державний службовець». 

Керівники управлінь, відділів райдержадміністрації працювали над 

поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву. 

Протягом ІІ кварталу 2011 року проведено 4 засідання конкурсної комісії 
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райдержадміністрації, призначено та переведено на більш високі посади               

4-х державних службовців. 

Особові справи державних службовців апарату, управлінь, відділів 

райдержадміністрації оформляються відповідно до Порядку ведення 

особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. 

Документи розміщуються в хронологічному порядку, описи справ виконані 

відповідно до вимог чинного законодавства.  

Записи до трудових книжок про призначення, просування по службі, 

присвоєння чергового рангу, заохочення вносяться регулярно, при цьому 

дотримуються вимоги щодо їх заповнення. 

Проводилась робота з працівниками, зарахованими до кадрового 

резерву райдержадміністрації, щодо виконання особистих річних планів на 

2011 рік.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 

№1152 „Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий 

державний службовець” (зі змінами) та на виконання наказу 

Головдержслужби України від 12.11.2010 №286 „Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо організації підвищення кваліфікації 

державних службовців у рамках щорічного Всеукраїнського конкурсу  

„Кращий державний службовець”, розпорядження голови 

райдержадміністрації від 25.02.2011 №68 „Про проведення в 

райдержадміністрації підвищення кваліфікації державних службовців у 

рамках І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний 

службовець”  в районній державній адміністрації проведено І тур щорічного 

Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний службовець” (далі – 

Конкурс). У конкурсі взяли участь 12 державних службовців 

райдержадміністрації. Переможцями конкурсу визнано: в номінації «Кращий 

керівник» - Носенко О.А., в номінації «Кращий спеціаліст» - Пшеничну Л.Б., 

як і взяли участь у ІІ турі конкурсу. 

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації 

державних службовців райдержадміністрації і посадових осіб місцевого 

самоврядування. Продовжили навчання в магістратурі Харківського 

регіонального інституту державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України 2 державні службовці 

райдержадміністрації: Кириченко О.В. і Назаренко І.М., закінчила  

магістратуру Харківського національного економічного університету              

Куліш Н.Б., продовжують навчання Костенко А.М., Вакуленко Г.М.,  

Вакуленко Д.М. Здали вступні іспити до Харківського регіонального 

інституту державного управління Національної академії державного 

управління при Президентові України за заочною формою Торяник Н.В. - 

провідний спеціаліст апарату Богодухівської міської ради,  за денною 

формою - Кондратенко Є.П.,  старший державний податковий ревізор-

інспектор Харківської об’єднаної державної податкової інспекції. 
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У ІІ кварталі 2011 року підвищили кваліфікацію в Харківському 

регіональному інституті державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України за професійною 

програмою та на короткотермінових тематичних семінарах 3 державні 

службовці райдержадміністрації, 1 працівник, зарахований до кадрового 

резерву на посаду першого заступника голови райдержадміністрації (двічі), 

та 9 посадових осіб місцевого самоврядування району. 12 державних 

службовців підвищили кваліфікацію шляхом самоосвіти в рамках конкурсу 

„Кращий державний службовець”. 

Проведено семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів 

райдержадміністрації та навчання працівників апарату райдержадміністрації 

30.06.2011, навчання з особами, зарахованими до кадрового резерву 

райдержадміністрації – 28.04.2011. 

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними 

службовцями обмежень, передбачених Законом України “Про державну 

службу” та антикорупційним законодавством України, Загальних правил 

поведінки державного службовця, затверджених наказом Головного 

управління державної служби України від 04.08.2010 №214, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 11.11.2010 №1089/18384. 

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп’ютерної системи 

„Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, 

про просування державних службовців по службі, зарахування до кадрового 

резерву, надання відпусток, нагородження відзнаками обласного і районного 

рівня. Особові картки державних службовців райдержадміністрації, 

призначених, звільнених у ІІ кварталі 2011 року, та картки працівників, в 

облікових даних яких відбулись відповідні зміни, надіслані до Управління 

державної служби Головдержслужби України в Харківській області. 

Відповідно до Указу Президента України від 16.04.2010 №542 „Про 

деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними 

адміністраціями” в райдержадміністрації забезпечено контроль за 

призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів 

центральних органів виконавчої влади.  

Складено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату 

облдержадміністрації інформаційно-аналітичні матеріали про стан кадрової 

роботи в райдержадміністрації за І півріччя 2011 року згідно з                  

формами 1-5 та інформацію про якісний склад державних службовців станом 

на 01.07.2011, до Управління державної служби Головдержслужби України в 

Харківській області - інформацію відповідно до додатків №№ 2-7 в рамках 

здійснення моніторингу працевлаштування магістрів.   

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 

звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення 

громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008  № 109 „Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 
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місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що 

регламентують цю роботу.  

Протягом  І кварталу  2011 року до райдержадміністрації  надійшло       

218 звернень громадян, із них - 126 поштою, на особистому прийомі 

прийнято  92 звернення, 15 звернень надійшло через уповноважену особу. 

 У зверненнях громадян було порушено 270 різноманітних питання. 

Найчастіше надходять звернення з питань аграрної політики і земельних 

відносин,  комунального господарства, соціального захисту. 

 Особлива  увага приділялась розгляду звернень  найменш  соціально 

захищених  верств населення,  вишукувались можливості надання їм 

консультативної та матеріальної допомоги. 

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 

значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом 

звітного періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень 

громадян, що надійшли до райдержадміністрації.   

Керівництвом райдержадміністрації здійснювались особисті та                   

виїзні прийоми громадян. За ІІ квартал 2011 року проведено головою 

райдержадміністрації та його заступниками особистих прийомів - 33,             

виїзних - 17.  

Протягом IІ  кварталу 2011 року вживались заходи з удосконалення 

роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безкоштовної 

правової допомоги відповідно до затвердженого розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 30.08.2010 №359 графіка. Надана 

безкоштовна правова допомога 6 громадянам. Для забезпечення обліку 

громадян, що звернулись до юридичного відділу апарату районної державної 

адміністрації, ведеться відповідний журнал. 

 Виконувався правовий супровід 5 судових справ, у яких районна 

державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на 

відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових 

угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація. 

          Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного 

законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі 

Інтернет.    

  Значна увага приділялась  співпраці з районними організаціями 

політичних партій, громадськими організаціями, профспілками,  релігійними 

громадами з метою моніторингу щодо стабілізації суспільно-політичної 

ситуації в районі.  

Станом на 01.07.2011 у районі зареєстровано  77 осередків політичних 

партій, із них 68 - районних,  9 – міських. Чисельність політичних партій 

району складає понад 6,3 тис. чоловік, або 19 % від загальної кількості 

виборців району (33,1 тис. чол.). 

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 

політичних партій: Партія Регіонів – 2660 чол.; Народна партія – 860 чол.;           

ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; «Сильна Україна» – 300 чол. 
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 Переважна більшість районних осередків політичних партій 

дотримується державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з 

місцевими органами державної влади. 

Райдержадміністрацією постійно проводяться консультації з 

керівниками районних осередків політичних партій щодо їх позицій з питань 

соціально-економічного та суспільно-політичного життя району. Особлива 

увага приділяється питанню співпраці з керівниками районних осередків 

політичних партій, які мають своє представництво в органах місцевого 

самоврядування.  

 У районі зареєстровано 56 громадських організації, які за напрямками 

діяльності поділяються на: об’єднання ветеранів та інвалідів - 5,   

фізкультурно-спортивні об’єднання – 4, спортивно-технічні – 2, професійної 

спрямованості – 10,  міжнаціональних та дружніх зв’язків - 4,    молодіжні – 3, 

жіночі – 1, освітні та культурно-виховні – 1, благодійні – 1, правозахисні – 3, 

профспілкові – 22. 

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів 

України (Грінько В.М.),  районна громадська організація ветеранів локальних 

війн «Єдність» (Літошко В.П.), благодійна організація Богодухівська 

лікарняна каса (Пивоварова Т.П.), Богодухівський міжгосподарський 

фізкультурно-оздоровчий клуб «Колос» (Бойко Н.А.), профспілкова 

організація працівників освіти (Соловйова О.О.), які є також і найбільш 

чисельними. Слід відзначити діяльність громадської організації «Центр 

дозвілля та фізичної культури «Клест» та громадську організацію шахістів 

«Перспектива», робота якої постійно висвітлюється на сторінках районної 

газети «Маяк». 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 

№996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики» проведено два засідання Громадської ради при районній 

державній адміністрації, під час яких були розглянуті питання щодо 

затвердження орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю 

на 2011 рік, стану реалізації у районі державної політики у сфері 

використання та охорони земель, створення комунальної установи 

Богодухівський районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для 

всіх», внесення змін до рішення районної ради від 30.12.2010 №79-VI «Про 

районний бюджет на 2011 рік (із змінами). 

 Голові райдержадміністрації постійно готуються пропозиції щодо 

проведення «круглих столів» з представниками громадськості району. 

Зокрема, в II кварталі 2011 року проведено  2 засідання «круглого столу» за 

участю представників районних осередків політичних партій та громадських 

організацій на теми: «66-річниця Перемоги», приурочений Дню Перемоги у 

Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років та  «Конституція держави - Закон 

один для всіх» до 15-ої річниці Конституції України. 

 На території Богодухівського району діють 23 релігійні громади, які 

внесені в Державний реєстр, із них: УПЦ – 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ – 2,  
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АСВ - 1 ,  Свідки Ієгови - 1 . У відповідності до чинного законодавства 

України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 

Президента України від 8 липня 2005 року № 1-1/657 райдержадміністрація 

всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для 

здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових 

споруд. 

Богодухівський район є одним із  з 9 районів області, в якому 

зосереджена найбільша кількість релігійних громад. 

 На виконання Плану заходів щодо протидії проявам ксенофобії, расової 

та етнічної дискримінації в Богодухівському районі на 2011-2012 роки, 

затвердженого головою райдержадміністрації 10.03.2011 та виконання 

розпорядження голови райдержадміністрації від 12.11.2010 №476 «Про 

організацію виконання розпорядження голови Харківської 

облдержадміністрації від 13.10.2010  №561 «Про стан міжнаціональних 

відносин та забезпечення прав національних меншин в області»  

підготовлено  щоквартальні звіти. 

Також узагальнювалась щоденна оперативна інформація про 

найважливіші події суспільно-політичного та соціально-економічного життя 

в районі. Щоп’ятниці готувалася щотижнева інформація про суспільно-

політичну ситуацію в районі за поточний тиждень.  

Поновлено паспорт Богодухівського району станом на 01.07.2011. 

 За II квартал 2011 року було проведено 8 «прямих ліній», 3 «гарячих 

лінії» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних 

підрозділів райдержадміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано             

7 виступів керівників усіх рівнів та  8 привітань голови райдержадміністрації 

з нагоди державних свят. 

Щодня  на офіційному  веб-сайті районної державної адміністрації і 

щовівторка в рубриці районної газети «Маяк» «Прес-центр 

райдержадміністрації інформує» оперативно висвітлюється робота управлінь, 

відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. 

 Протягом кварталу оперативно висвітлювалася робота 

райдержадміністрації на сайті райдержадміністрації. Щомісяця до 15 числа 

надсилалась інформація на офіційний веб-сайт обласної державної 

адміністрації згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації                 

від 27.03.2009  №165. 

Згідно з Указом Президента України від 17.02.2001 №101/2001,  

тематикою матеріалів для інформування населення в 2011 році в 

Богодухівському районі, затвердженою головою районної державної 

адміністрації від  22.12.2010 в районі було проведено Дні інформування 

населення: 28 квітня - «Підсумки соціально-економічного розвитку району            

за I квартал 2011 року», 26 травня - «Соціальний захист та стан зайнятості 

населення», 23 червня - «15-а річниця Конституції України».  

З 10.05.2011 набрав чинності  Закон України «Про доступ до публічної 

інформації», який визначає порядок здійснення та забезпечення права 
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кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб’єктів 

владних повноважень. 

На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної 

адміністрації від 14.04.2011 №167 «Про утворення робочої групи» 

розпорядженням голови райдержадміністрації від 19.04.2011 №131 утворено 

робочу групу з розроблення проектів актів районної державної адміністрації з 

питань доступу до публічної інформації та затверджено її персональний 

склад. Проведено 5 засідань, в ході яких  розроблені заходи з реалізації у 

районі вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та План 

заходів з організації виконання Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» у районній державній адміністрації, що затверджені 

розпорядженням голови райдержадміністрації 22.04.2011 №137. На зборах 

трудового колективу райдержадміністрації переглянуто правила 

внутрішнього трудового розпорядку працівників районної державної 

адміністрації (протокол від 05.05.2011 №3) 

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації розроблено 

структуру розділу сторінки та забезпечено розміщення інформації щодо 

організації виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації».  

Протягом II кварталу поточного року до райдержадміністрації 

надійшло два запити від фізичних осіб. Протягом 5 робочих днів їм було 

надано змістовну відповідь.  

Основні зусилля були зосереджені на організації та проведенні призову 

громадян на строкову військову службу у квітні-травні 2011 року відповідно 

до Указу Президента України від 04.11.2010 № 1009 «Про строки проведення 

чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову 

службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2011 році», 

розпорядження голови райдержадміністрації від 04.03.2011 № 80 «Про 

призов громадян на строкову військову службу у квітні-травні 2011 року».   

Проведена квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних 

таємних документів. Продовжено розробку, доопрацювання, уточнення 

документів мобілізаційного плану. Спільно з Богодухівським об’єднаним 

міським військовим комісаріатом проведено мобілізаційне тренування.    

В районній державній адміністрації приділяється значна увага 

питанням запобігання та протидії корупції. З метою забезпечення виконання 

завдань щодо профілактики правопорушень питання про стан додержання 

антикорупційного законодавства державними службовцями 

райдержадміністрації та посадовими особами місцевого самоврядування 

району розглянуто на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та 

зборів адміністративно-господарського активу району, апаратній нараді у 

голови райдержадміністрації та семінар-нараді з сільськими, селищними, 

міським головами.  

      Випадків порушення чинного антикорупційного законодавства серед 

державних службовців райдержадміністрації не виявлено. Скарг з боку 

громадськості, інформацій щодо причетності працівників 
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райдержадміністрації до вчинення корупційних правопорушень не 

надходило. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців», 

Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної 

Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних та міських голів»,  

постанов Центральної виборчої комісії виконано в повному обсязі 

опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних  даних 

Реєстру виборців за квітень, травень та червень  2011 року.  

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 

виборців шляхом направлення запитів до Богодухівського РВ ГУМВС 

України в Харківській області.               

Проводилась робота щодо перевірки співставлення даних про виборців 

у АІТС «ДРВ» з даними у вхідних відомостях – опрацьовано 989 таких 

розбіжностей, по виявленню та усуненню кратних включень виборців.  

Перевірені та виправлені персональні дані всіх виборців району, дата 

народження  яких була зазначена в АІТС «Державний реєстр виборців»                

1 січня. 

Розпочато роботу по перевірці «вибувших» виборців. З цією метою 

направлено запит до Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській 

області. У зв’язку зі зміною алгоритму контролю достовірності персональних 

даних, у таких контроль потрапляють і записи з відміткою «вибув». Станом 

на 30.06.2011 контроль достовірності даних опрацьовано в повному обсязі. 

Повторно опрацьовано всі «відхилені» записи про смерть виборців через 

підсистему «Переадресування».              

На виконання постанови Центральної виборчої комісії  від 01.04.2011 

№57 «Про забезпечення тимчасової зміни місця голосування виборця без 

зміни його виборчої адреси» проведено тестування підсистеми                      

АІТС «Державний реєстр виборців»- «тимчасова зміна місця голосування».  

Розроблено інформаційні плакати щодо необхідності перевірки 

громадянами району своїх персональних даних у Державному реєстрі 

виборців та проведена робота щодо розміщення їх у місцях масового  

відвідування виборців (приміщення всіх суб’єктів подання відомостей – 

Богодухівський  РВ ГУМВС України в Харківській області, відділення 

реєстрації актів цивільного стану районного управління юстиції, районний 

суд, центральна районна лікарня, територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації; 

підприємства, установи та організації району. 

Постійно проводиться інформування виборців через газету «Маяк» про 

необхідність звернення до відділу з метою уточнення своїх персональних 

даних. 

Розпочато впровадження нових вимог  комплексної системи захисту 

інформації відділу ведення Державного реєстру виборців апарату 

райдержадміністрації – внесено до АІТС «Державний реєстр виборців» всі 

записи журналів, що ведуться адміністратором безпеки.  
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Проводилась відповідна робота щодо  виконання  Закону України „Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”.  

Зареєстровано 4 юридичні особи та 28 фізичних осіб-підприємців, проведено 

державну реєстрацію припинення 1 юридичної особи та 51 фізичної особи-

підприємця, внесено рішення про припинення діяльності 8 юридичних осіб та 

56 фізичних осіб-підприємців.   

На виконання Закону України «Про дозвільну систему у сфері  

господарської діяльності» було видано 4 документи дозвільного характеру та 

надано 16 консультацій суб’єктам господарювання.   

На якісному рівні та вчасно було забезпечено підготовку вітань голови 

районної державної адміністрації з нагоди днів народжень, підготовлено усі 

необхідні матеріали для вручення головою райдержадміністрації відзнак з 

нагоди професійних свят та особистих ювілеїв. Усього головою 

райдержадміністрації протягом квітня-червня 2011 року вручено кращим 

представникам  трудових колективів підприємств, установ та організацій 

району 79 відзнак. 

Було організаційно забезпечено проведення у районі урочистих заходів 

з нагоди 66-ої річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, 

15-ої річниці Конституції України.   

Райдержадміністрацією вживаються всі необхідні заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 

 

 

Керівник апарату  

районної державної адміністрації     Л.М.Іванова  

 

 

 

(Явтушенко Н.О.) 


